
Зоран Заев: Председник Иванов не само што не види значај договора са Грчком око имена Македоније, већ својим наступом подстиче нове поделе и конфликте у македонском ткиву
петак, 15 јун 2018 23:38

Премијер Македоније Зоран Заев оценио је да председник државе Ђорђе Иванов
подстиче нове поделе и конфикте у македонском друштву.

  

  

У интервју за БИРН Македонија Заев је оценио да Иванов "не само што не види значај
договора са Грчком о решавању спора око имена Македоније, или не жели да га
прихвати, већ својим наступом и речником ових дана подстиче нове поделе и нове
конфликте у македонском ткиву".

  

"То није одлика једног председника који треба да буде председник свих грађана и који
треба да позове да се са пажњом и разумом приступи договору", рекао је македонски
премијер.
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Према речима Заева,"председник Иванов, на жалост не успева да види и да пропозна
перспективе које се отварају за земљу, а притом не жели да подржи решење којим се
јача и признаје македонски идентитет, како никад до сада".

  

"Добијамо кристалну и недвосмислену потврду за македонски језик и за македонски
идентитет. Македонци, Македонац, Македонка, македнско. Како у земљи, тако и у
иностранству. Преведено, без ограничавања, на ;све језике света. Коначно, Република
Грчка признаје наш идентитет”, рекао је Заев.

  

Нови протест мање групе грађана испред македонског Собрања

  

Мања група грађана одржала је испред македонског Собрања протест против договора
са Грчком о решењу спора око имена.

  

Ово је трећи дан како грађани протестују испред Собрања сматрајући да је договор
грчког и македонског премијера о промени имена штетан за Македонију.

  

Учесници протеста тражили су оставку владе премијера Зорана Заева и узвикивали
слогане подршке председнику Дјорђу Иванову.

  

Испред зграде Собрања био је постављен полицијски кордон, преноси МИА.

  

Демонстранти су најавили да ће и наредних дана наставити са протестима.

  

(Бета)
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